

市九运会武术跆拳道资格赛暨
市武术跆拳道锦标赛

5月18日至30日 在市体育馆举行

晨报讯(记者 李丹丹)4月9日,记者从市体育局了解到,我市第九届运动会武术、跆拳道资格赛暨2012年鹤壁市武术、跆拳道锦标赛将于5月18日至30日在市体育馆举行,其中武术包括套路、散打和太极拳三项比赛。

该系列比赛由市体育局、市体育总会举办,参赛选手必须是在市武术协会注册的会员。套路锦标赛中,设团体表演赛和个人单项赛,分少儿甲组、少儿乙组和成年组;散打锦标赛中,分少年甲组男组、女组和成年组;太极拳锦标赛中,设个人单项比赛和集体项目比赛,比赛分青年组和中年组;跆拳道锦标赛的竞赛项目包括竞技个人、品势个人和品势团体,组别分为幼儿组、儿童组、少儿组、少年甲组、少年乙组和中学组。

各项比赛每组前六名将给予奖励。另外,套路锦标赛设体育道德风尚奖,跆拳道锦标赛设“跆拳道精英运动员奖”和“优秀运动员奖”。

比赛将于5月下旬举行,具体时间为:套路锦标赛于5月18日~20日举行,散打锦标赛于5月21日~23日举行,太极拳锦标赛于5月26日~27日举行,跆拳道锦标赛于5月29日~30日举行。

各参赛队请于4月31日前将报名表(盖章)和身份证或户口簿复印件、县级以上医院健康证明、参加人身意外保险证明一并报送市体育局,报名地址:市政府第二综合楼南一楼。

一季度

全市公共财政 预算收入超8亿元

晨报讯(鹤壁日报记者 李健)今年一季度,全市公共财政预算收入完成8.06亿元,同比增长21.7%。其中,各项税收收入完成5.92亿元,同比增长18.9%,占公共财政预算收入的73.5%。这是记者昨日从市财政局了解到的。

今年以来,全市各级财税部门狠抓收入,加快支出,强化管理,财政收支呈现平稳增长,顺利实现首季开门红。分级次看,市级公共财政预算收入完成3.25亿元,同比增长9.2%;淇县完成1.01亿元,同比增长37.3%;鹤壁国家经济技术开发区完成0.26亿元,同比增长35.3%;浚县完成0.78亿元,同比增长34.5%;山城区完成0.94亿元,同比增长31.3%;鹤山区完成0.37亿元,同比增长29.8%;淇滨区完成1.45亿元,同比增长27.6%。

在经济保持稳定增长的基础上,我市公共财政预算收入实现平稳增长,比全省省辖市平均增幅高0.3个百分点。电力生产和供应业、金融业、房地产业税收同比分别增长134.7%、75.5%、27%,对收入增加作用显著。

鹤壁职业技术学院与河南朝歌纺织集团 设“罗佳(朝歌)助学基金”资助品学兼优的贫困生

每生每学年可获助 1000元~5000元

晨报讯(记者 王帅)昨日,记者从鹤壁职业技术学院获悉,由河南朝歌纺织集团出资的“罗佳(朝歌)助学基金”创立,鹤壁职业技术学院经济困难、品学兼优的全日制在校高职专科生,每人每年可获得1000元~5000元的助学金。

据了解,该基金由河南朝歌纺织集团出资300万元,每年以其出资总额10%收益(不低于30万元)作为“罗佳(朝歌)助学基金”,专项用于资助鹤壁职业技术学院经济困难、品学兼

优的全日制在校高职专科生。基金理事会由河南朝歌纺织集团与鹤壁职业技术学院联合成立,下设办公室,校企双方共同管理使用基金。基金理事会根据家庭经济困难程度,每位学生每学年可获1000元~5000元助学金,保证受助人不因经济困难上不起学。“罗佳(朝歌)助学基金”是该学院首个社会企业家在学院捐资设立的助学基金,是该学院实施开放办学、校企合作的重要成果,是该学院继成立慈善协会后又一个资助贫困学生的平台。

“沐浴春风·徒步游淇河”比赛 正在火热报名中 5天384人报名

晨报讯(记者 渠稳 李丹丹)由鹤壁日报社、市体育局、市旅游局主办的“索菲亚衣柜杯”“沐浴春风·徒步游淇河”比赛将于4月21日举行,4月5日开始接受报名,截至昨日下午5时,5天时间有384人报名。

报名者年龄、地区跨度大,有年近七旬的老人,也有刚毕业的大学生,有来自淇源的,也有来自郑州的。

从郑州打电话报名的陈建华先生告诉记者,他老家在鹤壁,现在在郑州上班,通过网络看到《淇河晨报》上刊登了关于徒步游淇河的消息,便毫不犹豫地报名了。

“我们4个人是同一家企业的职工,在《淇河晨报》上看到徒步游淇河的消息后,我们便一起报名了,得不得奖是次要的,关键是可以锻炼身体。”报名者秦素英说。

还有企业希望员工集体参与到这项比赛中来。“徒步淇河低碳、环保,还可以增进员工之间的友谊,从而增强企业的向心力和凝聚力。”我市某企业负责人侯先生说。

如果您是户外运动爱好者,如果您希望饱览淇河风光,您还等什么?快拿起电话,拨打3319226或3313880报名吧!也可以登录鹤壁网(www.hebiw.com)报名。



索菲亚,为您量身定制美好生活

——访索菲亚衣柜鹤壁店店长侯瑞雪 晨报记者 李丹丹 文/图



▲侯瑞雪

“本届‘沐浴春风·徒步游淇河’活动倡导的理念是低碳、环保、健康,这和我们索菲亚衣柜提倡的消费理念非常一致。”4月8日上午,索菲亚衣柜鹤壁店店长侯瑞雪说。

索菲亚衣柜是中国定制衣柜行业的开创者,2001年,索菲亚率先提出“定制衣柜”的概念,推出经典百叶系列衣柜,拉开了中国定制衣柜发展的序幕。

10年来,凭借国际化的设计视野、领先

的生产技术和专业细致的定制服务,索菲亚已经发展成为中国定制衣柜行业公认的领军品牌。通过多年经营,索菲亚衣柜先后获“读者喜爱的建材品牌”、“消费者信赖的建材品牌”、“中国衣柜行业十年影响力品牌”、“2011年度消费者最喜爱品牌”等荣誉。同时,该公司成为首届全国工商联衣柜协会会长单位,并于2011年成为定制衣柜行业首家上市公司。索菲亚是定制衣柜的金字招牌,并将继续引领行业前进。

索菲亚衣柜的量身定制,就是根据家居某个空间部位特定尺寸,用多组单元柜身合理组合而成的协调的、功能全面的、安全稳固的整体家具。“索菲亚衣柜是行业内最早获得国家环保总局颁发的‘中国最高环保产品认证——十环认证’的企业之一,其定制产品选用的板材严格按照国家绿色环保标准生产,达到E1级绿色环保标准,产品环保健康。”侯瑞雪对记者说,“索菲亚是衣柜行业的奔驰和宝马,除了质量有保证外,更是身份、品位的象征。”



今天白天阴转多云,偏南风3级到4级,温度13℃到22℃。夜里到明天多云转阴。

随着冷空气的到来,天气由晴转阴,温度有所下降。春季气温变化大,容易引起情绪波动,大家要注意休息、调节心情。

今天我市各气象指数是:
人体舒适度:早晚为五,感觉凉;中午为四,感觉暖和

穿衣指数:五级,建议着夹衣、薄羊毛衫等春秋服装

行车安全指数:二级,气象条件较差,应谨慎行车

更多天气资讯,请拨打12121。

“三超一疲”整治行动

5个月查处 26.1万余起交通违法行为

晨报讯(记者 秦颖)从2011年11月1日至2012年3月31日,我市集中整治超速行驶、客车超员、货车超载和疲劳驾驶违法行为。4月9日,记者从市交巡警支队获悉,在为期5个月的“三超一疲”整治行动中,我市共查处各类交通违法行为26.1万余起。

据悉,专项整治开始以来,市交警部门在国省道、县乡道设置多个固定、流动测速点,集中整治客货车、校车及其他机动车超速、超员、超载及疲劳驾驶等交通违法行为,做到逢车必查,逢超员必卸客转运,逢超载必卸货分装,逢疲劳驾驶必强制休息,逢违法必从重处罚。

截至3月31日,全市共查处各类交通违法行为26.1万余起,拘留97人。

(线索提供:汪春)

我市HAM自愿自费 为郑开国际马拉松赛 提供应急通信保障

晨报讯(记者 夏国锋)4月8日,2012郑开国际马拉松赛在郑开大道和郑东新区隆重举行,我市有4名HAM(业余无线电爱好者)参加了活动,不过他们不是来争夺大奖的,而是发挥特长为比赛提供应急通信保障的。

据鹤壁业余无线电爱好者带头人钱海滨介绍,当日参与赛事通信保障的有来自郑州、开封、安阳、鹤壁等地的众多HAM,大家的主要任务是为赛事指挥、医疗救助等提供通信保障,保证无线电信号对赛场的全覆盖和通信稳定。

“比赛前一天下午,我们开着通信保障车带了8部手台赶到郑州,晚上与省无线电定向协会就有关工作和注意事项进行了沟通。鹤壁的4名HAM被安排在8号供水站处,主要负责8号水站的通信保障,与各站点的通联、与指挥部沟通等事务。比赛当日早上4:30起床,5:40赶到指定位置。”钱海滨对记者说。

据了解,HAM必须达到一定条件并通过优选后才能参与此次比赛的通信保障工作,所有HAM和应急通信保障车辆都是自愿自费参加的。马拉松比赛持续时间较长,从早上5时一直到下午2时,所有HAM必须在赛道两侧坚持到比赛结束。

金爵皇朝·金龟甲鱼馆

金龟甲鱼馆是金爵皇朝从湖北武汉引进的一家专业烹饪乌龟、甲鱼、河豚的专业特色高档酒店。酒店环境优雅独特、收费适中,是您宴请亲朋好友的理想去处。

甲鱼的营养价值

甲鱼,又称为团鱼或鳖,营养丰富,含有蛋白质、脂肪、钙、铁、动物胶、角蛋白及多种维生素,是不可多得的滋补品,它的肉具有鸡、鹿、牛、羊、猪5种肉的美味,故素有“美食五味肉”的美称。因找不到任何致癌因素,甲鱼身价大增。

甲鱼富含多种营养成分,能够增强人体抗病能力,调节人体内分泌功能,也是提高免疫力、增强婴儿免疫力及智力的滋补佳品。

甲鱼的腹板被称为“龟板”,是名贵中药,有滋阴降火之功效,对头晕、目眩、潮热、盗汗等症以及因头颈外伤(例如新生儿头颅血肿等)留下来的顽固性头痛有很好的疗效。龟板胶是大分子胶原蛋白,含有皮肤所需要的各种氨基酸,有养颜护肤、美容健身之功效。

今年流行吃营养吃健康吃特色,当然就去金爵皇朝·金龟甲鱼馆。

地址:淇滨区华山路与淇滨大道交叉口西南角 订餐电话:3338888 2189999

